
2011年度ZPSC第４回役員会議事録 

PC相談会リーダと合同討議 

  

◎出席者：(役 員) 是安、松尾、市川、木下   

(PC相談会ﾘｰﾀﾞ) 野島Aｇｒ、下田Dgr 

本月は主議題がPC相談会に関連するテーマであり、各グループのPC相談会リーダの出席をお願いした。 

 

◎議事内容： 

１. 他グループ相談会への交流参加の試行について 

・ＰＣ相談会・交流参加スケジュール表を確認。 

・その他の項目については６月度議事録に記載の内容に同じ。 

・来年度も継続して実施するか否かは交流参加が終了後、討議し決定。 

 

２. 相談会報告書のフォーマットの統一化について 

提示された試案を叩き台にフリートーキングした。以下は決定した事項と今後の検討課題。 

①決定事項 

・相談会報告書のフォーマットは３グループ統一化を図る。 

・試案にある基本情報に関する５項目はこのまま取り入れる。 

・統一化の指針は、これまでの相談会記録データを生かしながら、さらに各グループが保有する独自のデ

ータを取り込み、整合・補足を図る。 

・”相談内容”のキーワードについては、ZPSC HPの「ﾊﾟｿｺﾝ相談会実施報告”の内容とDｸﾞﾙｰﾌﾟが独自運

用している記録内容をベースに検討を進める。 

 

②討議上で出された課題・意見など 

・相談内容のキーワードをカテゴリと作業内容に分けるか１つに集約するかを早急に詰める必要がある。 

・相談者から複数の相談を受けた時、カテゴリーと作業内容をどう分けて記入するのか。 

・”その他”の項目の割合を減らすためにキーワードを多くすればよいというものではない。 

・報告書は１人１葉はよくない。極力ペーパーレス化を図るべき。 

・会場に入力用PCを用意してリアルタイムで処理ができるようにできないか。 

・入力および運用に当たる人の負担が少なくなるようにすべき。 

・統一フォーマット完成後の運用システムの構築（ソフト・ハード両面）・・・･ZPSC HPの現行システムのモ

ディファイで出来るとよい。 

 

③今後のスケジュール（目標） 

～年内：試行運用出来るフォーマット作成と運用フローチャート（ソフト・ハード）の完成 

’１２/１～３月：試行運用 

’１２/４月～：本格運用開始・・・本格運用の実施は役員会の承認があればOKと考えます。 

 

【相談会リーダの皆さんへのお願い】 

議事内容第１、２項共に議題解決・遂行には相談会リーダの協力が不可欠です。しばらくの間本テーマに係る

役員会あるいは臨時の打合せへの参加をよろしくお願いします。 

以上 

平成２３年９月１５日（木） 

場所：市公民館 

記録：市川 

１０月度役員会 １０月２０日（木）ＰＭ１：００～ 
東地区文化センター直近 マクドナルド店内にて 


